

Anexa 6

Grilă de evaluare  
Fondul pentru Relații Bilaterale 2014-2021  
Apel - Timișoara Capitală Europeană a Culturii 2023

ID.

Promotor:

Titlu:

Verificare administrativă și eligibilitate			
Verificare administrativă	DA	NU	Comentariile evaluatorului
Aplicația de finanțare depusă este semnată corect?			
Toate secțiunile aplicației de finanțare sunt completate?			
Promotorul inițiativei a completat și a semnat Declarația de eligibilitate și Declarația privind prelucrarea datelor cu caracter personal?			
Verificarea eligibilității			
Inițiativa are caracter bilateral?			
Promotorul inițiativei / partenerii sunt constituiți ca persoane juridice și se încadrează în categoria promotorilor / partenerilor eligibili?			
Activitățile propuse au caracter necomercial?			
Bugetul solicitat se încadrează în limitele prevăzute în Apel?			
Acordul de parteneriat semnat sau scrisoarea de intenție care definește rolurile și responsabilitățile partenerilor sunt anexate?			
Decizie			Aprobat/Respins

<b>Evaluare tehnică și financiară</b>				
<b>Criteriu</b>	<b>Scor Maxim</b>	<b>Scor Minim (obligatoriu)</b>	<b>Scor acordat</b>	<b>Comentariile evaluatorului</b>
<b>Relevanța inițiativei</b>	<b>25</b>	<b>15</b>		
Rezultatele așteptate ale inițiativei contribuie la consolidarea relațiilor bilaterale?	10			
Scopul și rezultatele așteptate ale inițiativei sunt relevante pentru „Timișoara Capitala Europeană a Culturii 2023”?	10			
Rezultatele așteptate ale inițiativei vor fi utilizate după finalizarea acesteia?	5			
<b>Coerența inițiativei</b>	<b>50</b>	<b>30</b>		
Promotorul și partenerii au capacitatea de a implementa inițiativa?	10			
Obiectivul principal și obiectivele secundare sunt clare și realizabile?	15			
Inițiativa este coerentă din punctul de vedere al activităților propuse și al modului de implementare al acestora?	15			
Sunt descrise activitățile de comunicare și promovare și impactul lor în mass-media și rețelele sociale?	5			
Indicatorii asumați sunt în conformitate cu lista de indicatori, sunt clari și realizabili?	5			
<b>Buget și eficiență</b>	<b>25</b>	<b>15</b>		
Bugetul este corelat și justificat cu activitățile propuse, iar tipul de cheltuieli incluse se încadrează în categoria cheltuielilor eligibile?	15			
Bugetul respectă principiul economiei, eficienței și eficacității?	10			
<b>Scor / decizie</b>	<b>100</b>	<b>60</b>		<b>Aprobat / Respins</b>

Numele evaluatorului:

Data:

Semnătura: